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Presidido pelo Vereador Júlio Lemos - PSDB SESSÃO ORDINÁRIA 29 DE ABRIL DE 2024     

Secretariada por Anderson Barcelos – PSDB. 
 

 

PRONUNCIAMENTOS

Vereadora Jacqueline Ferreira - PSDB 
Desejou uma boa tarde a todos. Iniciou falando sobre os prejuízos que a chuva trouxe, dizendo que são solidários com a 
população e que está à disposição, sabendo que temos um mecanismo no município que visa atender esses infortúnios 
que fogem à vontade do homem. Afirmou que, infelizmente, tem a clara percepção de que esses fatos climáticos farão 
parte do nosso cotidiano. Falou sobre a tão almejada construção da ponte Jaguarão, dizendo que vários vereadores 
estiveram presentes no local, em várias oportunidades, para chamar a atenção das autoridades para aquela triste realidade 
e perigo iminente. Declarou com grata satisfação a sua contribuição, enquanto vereadora, juntamente com os seus colegas 
vereadores e parlamentares de outros municípios, para que hoje aquela ponte seja uma realidade e venha trazer benefícios 
para todos. Deixou seu agradecimento ao ex-vereador Reovaldo que sempre a acompanhou nessas manifestações. Deu 
sua opinião sobre o projeto onde cria duas vagas para agende de saúde, dentro da saúde da família, e extingue o cargo 
de odontologista, deixando registrado que é totalmente favorável ao aumento da equipe da saúde, mas contra ser cortado 
o cargo de odontologista. Enalteceu o evento desde domingo, dia 28, onde aconteceu o “arrancadão”, parabenizando o 
prefeito, Marcus Petit, e toda a equipe que se dedicou. Parabenizou o Município de Aceguá, dizendo que venham muitos 
outros eventos, porque o município merece.  

Vereador Pedro de Blanco – PSD  

Desejou a todos uma boa tarde. Falou que o final de semana, infelizmente, foi de muitos estragos em decorrência das 
chuvas, dizendo que são nesses momentos que os recursos dos trabalhadores e pagadores de impostos, precisam voltar 
de forma automática para todos que foram prejudicados. Fez um adendo sobre algo que o preocupa e também as pessoas 
de bom senso, pois enfrentamos muitas pessoas as quais infelizmente pela falta de caráter e para se manterem no poder, 
criam um discurso de ódio dissimulado. Disse que essas políticas e forma de agir, se manifesta na criação de políticas, 
supostamente, inclusivas, mas que a única finalidade é dividir a sociedade e se postarem de defensoras de um lado. 
Declarou que o município de Aceguá tem muitos defeitos, mas que é admirável o respeito mútuo que a população tem 
independentemente da classe. Afirmou que este mecanismo é muito usado pela esquerda, onde a mesma sempre dividiu 
a sociedade entre pobres e ricos, e logo se postando como defensora do lado com maiores números de eleitores e com 
menos capacidade intelectual para conseguir perceber o golpe. Disse que não existe exclusão racial em Aceguá ou 
separação por classes, dizendo que muito pelo contrário, a união se mostra na Semana Farroupilha, onde, desde a década 
de 80, ficou marcado pelas pessoas que vinham e se impressionavam com toda a comunidade unida, independentemente 
de quem fosse. Disse que pessoas ruins e boas estão em todos os lugares, sem exceção, principalmente há ruins entre a 
classe política. Esclareceu que continuará trabalhando e lutando para as nossas maiores qualidades não desandem por 
causa das ambições pessoais e maldade de alguns grupos políticos. Agradeceu a todos que assistem, aos que virão 
assistir, aos servidores desta casa  e aos colegas.  
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REQUERIMENTOS 

 
Do VEREADOR PEDRO DE BLANCO 

0108/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO 

TRANSPORTE PÚBLICO DE ALUNO MATRICULADO NA ESCOLA ESTADUAL BARÃO DE ACEGUÁ, ELPÍDIO PARODES DOS SANROS 

0109/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO TODA A DOCUMENTAÇÃO REFERENTE AO 

PROCESSO LICITATÓRIO E CONTRATAÇÃO DE EMPRESA RESPONSÁVEL PELA COLOCAÇÃO DE NOVOS PONTOS DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO MUNICÍPIO NO ANO DE 2021. 

0110/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO INFORMAÇÕES A RESPEITO DO PLANEJAMENTO 

EM CONTRATAR SERVIÇOS DE LIMPEZA DE GALHOS NO ACOSTAMENTO DAS ESTRADAS MUNICIPAIS, JÁ INFORMADO EM 2021, 

QUE ERA A INTENÇÃO DO ATUAL GOVERNO. 

0111/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO DOCUMENTAÇÃO REFERENTE A 

AQUISIÇÃO DE ALIMENTOS PARA A MERENDA ESCOLAR NOS ANOS DE 2019 A 2022. 

0112/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO O CRONOGRAMA DE TRABALHO DA 

SECRETARIA DE OBRAS NAS RUAS DA ZONA URBANA DA SEDE DO MUNICÍPIO. 

0113/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO AS GRAVAÇÕES DAS CÂMERAS INTERNAS DA 

PREFEITURA, DO PERÍODO DE 08/02 A 08/03/2022. 

0114/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO RELATÓRIO SOBRE O SERVIÇO DE LIMPEZA DAS 

ESCOLAS MUNICIPAIS. 

0115/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, PEDINDO QUE PROVIDENCIE, IMEDIATAMENTE, REPARO 

EM CAIXA DE LUZ EXTERNA, NA ESCOLA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS. 

0116/2022 - REQUER O ENVIO DE MOÇÃO DE REPÚDIO AO GOVERNADOR DO ESTADO/RS, EM VIRTUDE DO DECRETO N.º 56.084, 

QUE LIMITOU A ATUAÇÃO DA DECRAB - DELELGACIA DE POLÍCIA ESPECIALIZADA NA REPRESSÃO AOS CRIMES RURAIS E 

ABIGEATO. 

 

Da VEREADORA JACQUELINE FERREIRA E DEMAIS SIGNATÁRIOS (RENATO SOUZA DA SILVA E DALMIRO ALMEIDA) 

0117/2022 - REQUEREM A FORMAÇÃO DE COMISSÃO ESPECIAL TEMPORÁRIA, COM BASE NO ART. 68, INCISO II, DO REGIMENTO 

INTERNO, PARA APRESENTAR PROPOSTA DE ALTERAÇÃO DO MESMO. 

 

Da VEREADORA JACQUELINE FERREIRA  

0118/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO A DISTRIBUIÇÃO 

DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS FEMININOS, PARA ESTUDANTES DE BAIXA RENDA E MULHERES EM SITUAÇÃO DE RUA OU DE 

VULNERABILIDADE EXTREMA. 

0119/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PODER EXECUTIVO, SOLICITANDO PROVIDÊNCIAS QUANTO A COLOCAÇÃO 

DE PLACAS NAS RUAS COM A RESPECTIVA IDENTIFICAÇÃO PARA MELHOR ORIENTAÇÃO. 

 

0120/2022 - REQUER O ENVIO DE EXPEDIENTE À COMISSÃO DE INFRAESTRUTURA, DESENVOLVIMENTO E BEM-ESTAR SOCIAL, 

SOLICITANDO A DISCUSSÃO DA REGULARIZAÇÃO DO BAIRRO NOVA AURORA. 

 
 


